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Az összefoglaló szerkezete és hossza
Az összefoglaló az Országos Tudományos Diákköri Konferencia adott tudományterületi szekciójának aktuális felhívásában a pályamunka esetén javasolt fejezeteket tartalmazza.
Az összefoglaló terjedelme minimum kettő, de maximum négy oldal (a címoldal nélkül), amely tartalmazza az összes ábrát és táblázatot is. Az egyes fejezetek formailag legyenek azonosak. Az összefoglaló A4-es méretű, mindkét oldalon 2 cm-es margókkal. A betűtípus Times New Roman (12-es betűmérettel), egyes sorközzel. Az oldalszám alul jelenjen meg.

További elemek:
· A szöveg nyelvezete legyen tömör, rövid, jól érthető és szakmai.
· A szövegben előforduló előzmények, irodalmi források hivatkozása legyen egyértelmű. A hivatkozások megjelenítése szögletes zárójellel vagy felső indexben történjen, pl. [4] vagy 4. Az első hivatkozás sorszáma 1, amelyet az összes többi követ növekvő számsorrendben. 
· Ábra az összefoglalóba beilleszthető, maximum 2 db. Az ábra számozása és címe az ábra alatt jelenik meg. Táblázatok esetén ezeket a táblázat felett tüntetjük fel. Minden ábrára és táblázatra hivatkozni kell az összefoglaló szövegében. 
· Hivatkozások: A hivatkozások listája az összefoglaló végén jelenjen meg. Minden hivatkozás tartalmazza a szerző(k) családnevét és keresztnevének kezdő betűjét, a folyóirat vagy kiadó nevét, a megjelenés évét, a közlemény első oldalát és a kötet számát.
